

建鬼帶你逃離精神病院

學生大代誌

【記者謝采宜淡水校園報導】建築系「建鬼」於12月25日晚間6時在建築系系館驚悚開幕，本次以「逃離精神病院」為題，由建築系大二生統籌主辦、大一生協助一起將建築系系館打造成驚悚的鬼屋，他們規劃驚嚇的動線，結合所學專長運用精神病院裡場景的轉換中，以駭人的道具製造效果，讓參加者驚嚇連連，趕緊逃離精神病院。活動現場還設有手相攤位，為等候排隊進場和有興趣的同學，推論自身運勢變化和福禍吉凶，以稍微緩和鬼屋的恐怖氣氛。

總召，建築二查彥廷介紹，建鬼是建築系的傳統之一，是藉此來為將來大五的畢業作品在松菸文化創意園區展出籌取經費；這次耗時三個月，運用所學的設計、美感訓練和手工將整棟系館之5個樓層佈置成荒廢的精神病院，期望能延續建築系傳統。查彥廷表示，擔任總召收穫很多，除了累積經驗外，也在課業和活動間做好時間調配，並承擔責任，雖然忙碌但也很充實。建鬼為本校建築週的活動之一，本次建築週另安排四驅車大賽、樂團之夜等各項活動輪番上陣，讓建築週活動精彩落幕。

2021/01/03



建築系於12月25日晚間六時在建築系系館驚悚開幕，本次以「逃離精神病院」為題，將建築系系館打造成驚悚的鬼屋。
(攝影／鄭宜庭)

本校建築系於12月25日晚間六時在建築系系館驚悚開幕，本次以「逃離精神病院」為題，將建築系系館打造成驚悚的鬼屋。
(攝影／鄭宜庭)

